
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  02.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 49 състав, 

в публично заседание на 02.02.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Йорданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 8584 по описа за 2020 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК  на именното 

повикване в 13:47 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно уведомен от предходното съдебно 

заседание, представлява се от адв. Д., с пълномощно по делото от преди. 

ОТВЕТНИКЪТ – РЪКОВОДИТЕЛЯ НА УПРАВЛЯВАЩИЯ ОРГАН (УО) НА 

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА "ИНОВАЦИИ И КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ" 

(ОПИК) – редовно уведомен от предходното съдебно заседание, представлява се от 

служител с юридическо образование, Г., с представено пълномощно по делото и от 

днес. 

СГП – уведомена от предходното съдебно заседание, явява се прокурор К.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА молба постъпила на 24.01.2022 година от ответника с приложени 

писмени документи под опис: годишни данъчни декларации от 24.03.2020 година и от 



26.09.2020 г., с копие от жалбоподателя. 

СЪДЪТ връчва копие от декларациите на адв. Д.. 

ДОКЛАДВА постъпило писмо с вх. № 2488/25.01.2022 г., към което е приложена 

Заповед № РД-16-7/06.01.2022 година и пълномощно за процесуално 

представителство. 

 

АДВ. Д. – Да се приемат докладваните писмени доказателства. Няма да соча нови 

доказателства и нямам доказателствени искания. 

ЮРК. Г. – Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОР К. – Да се приемат представените писмени доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и приобщава към материалите по делото представените писмени документи 

от ответника като доказателства. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Нямаме доказателствени искания и няма да сочим нови 

доказателства. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

 

АДВ. Д. – Считам решението на ръководителя на УО на ОПИК 2014-2020 г., с което 

на доверителя ми е определена финансова корекция в размер на сто процента от 

размера на предоставената му финансова помощ за незаконосъобразно и неправилно. 

Същото е постановено при съществено нарушение на 

административно-производствените правила, с противоречие на материално-правните 

норми и несъответствие на целта на закона, поради което, моля същото да бъде 

отменено. Моля да уважите жалбата по съображения изложени в нея. Представям 



писмени бележки, както и копие за ответника. Претендирам разноски, за което 
представям списък. 

ЮРК. Г. – Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Моля да 

постановите решение, с което да потвърдите решението, което е издадено от 

компетентен орган, при спазване на правилата и нормите на закона. Моля за срок за 

депозиране на писмени бележки. Моля да ми присъдите юрисконсултско 
възнаграждение. Правя възражение за прекомерност. 

ПРОКУРОР К. – Моля жалбата да бъде уважена, като основателна и доказана. 

Споделям изложените мотиви и съображения от страна на жалбоподателя. 

 

По направеното искане за депозиране на писмени бележки, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните в 10-дневен срок от днес за депозиране на 

писмено становище по делото. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  13:54 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


